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 ) الف  6  − 6 ×(   52 -  3 × 5)    =   6   −  6 ×(  25 – 15)  = 6 – 6 × 10 = 6 – 60 = − 54                           
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می باشد ودرنتیجه عدد اول دیگر  2شده است . پس حتما یکی از عددها  دباتوجه به اینکه مجموع دو عدد اول عددی فر

 خواهد شد. 82برابر  41و2خواهد شد. و حاصل ضرب  41
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 9در نظر می گیریم و عددهای اول کوچکتر از  9را که میشه  90را می نویسیم . حال جذر تقریبی  90تا  70ابتدا عددهای 

و 79و  73و 71این عددهارا خط می زنیم که در نهایت عددهای مرکب را در نظر گرفته مضارب  7و5و3و2یعنی اعداد 

 د باقی می مانند.خط نمی خورند و اول هستن 89و  83
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را  13و11و7و5و3و2یعنی  14کتر از س باید مضارب مرکب عددهای اول کوچپ 14میشه  200الف( چون جذر تقریبی 

 خط بزنیم.

 خط می خورد. 7با  49زودتر خط می خورند. ولی  هستند و 2مضارب  600و  300و 200چون عددهای  49ب( 
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 هم برابرند. پس داریم:  می دانیم در متوازی الاضلاع ، ضلع های روبرو با

                                                             15 = a  ⇒  30  = 2a   ⇒  22 + 8 = 2a  −  3a  ⇒  8 + a = 22 − 3a 

 درجه باشد.( پس: 180مجموعشان بایدمکمل هم هستند )  چون دوزاویه مجاور هر ضلع در متوازی الاضلاعاز طرفی 

  10 = 60
6

 = x   ⇒   60 = 6x  ⟹    120 – 180 =6x  ⟹ 180 = 120 +6x ⇒ 180 = 90 + 4x + 30 + 2x 
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9 40                                          = 80
2

 = x  ⟹ 80 = 10 – 90 = 2x ⟹ 90 = 10 + 2x ⇒ 55 + 35 = 10 + 2x 

 

 ن وازی و متقابل به راس بوداز ضلع های مثلث را ادامه دهیم باتوجه به خاصیت خطوط                        مو اگر یکی

 میباشد. 55و35داخلی          غیر مجاورش یعنی دوزاویه ع زاویه خارجی مثلث است برابر مجمو   2x  +  1باتوجه به اینکه

                                                                                                                            55        35 

 به دست می آید. xاز حل معادله مقدار 
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 باسمه تعالی
 پاسخنامه تشریحی آزمون نمونه نوبت اول ریاضی پایه هشتم )دوره ی اول متوسطه(
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             =  QP  MQ                                                                                                                      الف ( 

                                                                     MQ   =    PA          ⟹            
                                                                                                                                QP  PA   =             

                                                                                                                     

                                                                                                                               QP  ∥  MN 

           ⟹    AB   ∥  MN                                                                           ب(    

                                                                                                                                QP   ∥  AB     
 درجه اند. 90است از طرفی  زاویه های مربع هم  𝑀𝑄𝑃̂ =  40پ(  می دانیم در لوزی زاویه های روبرو باهم برابرند پس  

                                                                      130  =   90  +   40    =     𝑃𝑄𝐵̂   +    𝑀𝑄𝑃̂    =  𝑀𝑄𝐵̂                   
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کسرها ازبین بروند ومعادله به شکل مخرج  برای حل راحت تر معادله کل معادله را در ک.م.م مخرج ها ضرب می کنیم تا

 پس داریم : 12ساده ای در آید. ک.م.م مخرج ها دراینجا میشه 
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                                    30 +   6x   =   3 −    4x 

                      

                       5/16 −    =     −33
2

   = x      ⟹  33  −  =    2x   ⟹ 3 3  = 3 + 30 = 6x − 4x    
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                                                                                                                 (4y  - m 5    )3x =  12xy − 15xm  الف ( 

 

         𝑏2  +   2ab  +  𝑎2    =   𝑏2  +   ab   + ab   +  𝑎2    =  (b +  a  )( b  +   a   )    = 4  + 𝑏2 a − 3a ب ( 
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                                                      8 =   4 +  2 −   6   =    4 +  (−1)2  ×  2 −  (2 )×   3  = 4  + 𝑏2 a − 3a 
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پس طول ها را می دانیم مختصات دونقطه وقتی با هم برابرند باید طولها باهم مساوی باشند وعرضها باهم مساوی باشند .   14

   ها انجام میدهیمبه دست می آید.همین کار راهم برای عرض xمساوی هم قرارمیدهیم یک معادله تشکیل میشه که باحل آن 

                                                                          5 =   x     ⟹    10 = 2x  ⟹ 2 + 8 = 2x   ⟹  8 = 2 − 2x 

                                                   5/5 = 22
4

  = y  ⟹  22   = 4y  ⟹  8 – 30 = 4y         ⟹  30  = 8 +  4y 
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗بردار   Bبه نقطه  Aاگر از نقطه  15  را رسم کنیم بردار حاصل جمع به دست می آید. ⃗ 

                                      

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗جمع برداری :                                                                                                            ⃗   =  𝐷𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗    +  𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗   +  𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗  

 

]جمع مختصاتی :                                                                                                      
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  موفق باشید. احد کردستانی 

 


